



川普總統強化美國執法機構以追緝罪犯並保護無辜市民

加強執法以保護社區：

今天，川普總統簽署了一項行政命令，賦予州及地方執法機構權力，讓他們不懈追捕罪犯並保護美國社區。更具體地說，該命令指示總檢察長：

- 建立機制，為面臨不公正法律費用的警察提供法律資源和賠償，包括提供公益協助。
- 最大化利用聯邦資源來改善訓練、提高警察薪酬和福利、加強法律保護、爭取對攻擊警察的犯罪判處更嚴重的刑罰、增強監獄安全和容量，以及改善犯罪數據的統一性。
- 檢討涉及州或地方執法機構的聯邦同意令、庭外協議和判後命令，修改或撤銷任何妨礙執法職能的規定。
- 增加向地方執法機構提供剩餘軍事資產的供應，並評估其在犯罪預防中的使用。
- 利用新成立的國土安全工作小組（HSTFs）促進聯邦與地方的協調。

保護美國人安全：

川普總統的行政命令賦予執法機構執行職責的權力，讓他們不懈追捕罪犯並保護無辜市民。

- 數百萬美國人生活在恐懼中，擔心日益增加的犯罪會摧毀他們的生活、家園或商業。
- 當地方領導人妖魔化執法機構並施加法律和政治上的手銬，讓積極執法變得不可能時，犯罪就會增加；扭轉這一動態對恢復公共安全至關重要。
- 由民主黨主導的軟弱反犯罪政策已經助長了混亂。
- 在許多地方管轄區，警察被迫遵守多元平等包容政策，或被錯誤指控不當行為，這分散了他們打擊犯罪的注意力。
- 有些人利用「保釋改革」將危險的重罪犯釋放，卻未確保他們面對審判，讓社區處於重犯的威脅之中。
- 有些地方忽視商店盜竊、流浪和城市營地，允許無序蔓延至城市。

- 某些管轄區在時髦時為暴力騷亂辯護，並妖魔化那些冒著生命危險保護市民的執法人員。
- 川普總統致力於扭轉這些失敗的政策，賦權執法機構，並確保每個美國人都能過上安全與安定的生活。

打擊犯罪並捍衛正義：

川普總統正在履行他讓美國再次安全的競選承諾。

- 川普總統封鎖了邊界，並發起了美國歷史上最大規模的驅逐行動，以驅逐犯罪的非法移民並保護美國社區。 川普總統成立了專責小組，致力於讓華盛頓特區更加安全與美麗。
- 川普總統將國際販毒集團及其他暴力組織列為外國恐怖組織和特別指定全球恐怖分子。
- 川普總統調動聯邦資源應對在我們校園和街頭爆發的反猶太主義。 這項行政命令將恢復法治秩序，並確保每個社區都能更好地保護自己免受犯罪和無序的侵害。